Комисија за спровођење поступка јавне лицитације за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Пећинци, на својој седници одржаној дана 02. октобра 2014. године, донела је 
П Р А В И Л А

О ПОСТУПКУ СПРОВОЂЕЊА ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА – ЛИЦИТАЦИЈЕ

ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ

1.

Правила о поступку спровођења јавног надметања - јавне лицитације за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини (у даљем тексту: Правила) уређују поступак и начин јавног надметања. 

Јавним надметањем утврђују се износ закупнине по хектару и лице које је дало најповољнију понуду за одређену шифру јавног надметања (у даљем тексту: најповољнији понуђач). 
2.

Комисија за спровођење поступка јавне лицитације за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини је комисија која спроводи јавно надметање – јавну лицитацију (у даљем тексту: Комисија). 

Комисија обезбеђује неопходне услове за одржавање јавне лицитације. 

Комисија доноси одлуке већином гласова присутних чланова Комисије. 

За пуноважно одлучивање неопходно је присуство већине чланова Комисије. 
3.

Поступак спровођења јавног надметања – лицитације води председник Комисије (у даљем тексту: председавајући). Председник Комисије може у току јавног надметања да пренесе своја овлашћења на 

неког од чланова Комисије. Члан Комисије из става 2. ове тачке има сва овлашћења и обавезе Председника Комисије.
ЕВИДЕНТИРАЊЕ УЧЕСНИКА ЛИЦИТАЦИЈЕ

4.

Пре отварања лицитације за предметну катастарску општину, председавајући позива представнике правног лица, односно заступнике да предају комисији овлашћења, односно пуномоћја.
Овлашћени представник може заступати само једног понуђача на јавном надметању тј. на целој лицитацији (од 07. до 10.октобра 2014.).

 Комисија започиње евидентирање учесника на лицитацији на месту одржавања лицитације, које обухвата:

- проверу идентитета подносиоца пријаве или његовог пуномоћника, - проверу веродостојности овлашћења пуномоћника

У записник се констатује који су понуђачи испунили услове за учешће на лицитацији /благовремене, потпуне и исправне пријаве/, ко присуствује најављеном надметању /број јавног надметања, назив правног лица, име и презиме представника и број пуномоћја, а уколико физичко лице има заступника име и презима заступника /.
5.

Након завршетка евидентирања учесника, лицитација се може одржати ако је најмање једно лице стекло статус учесника по шифри јавног надметања, ако лично присуствује лицитацији или преко овлашћеног представника на месту одржавања лицитације, у противном, Комисија ће констатовати да се лицитација сматра неуспелом.
6.

Лицитација је јавна и могу јој присуствовати сва заинтересована лица.
ТОК ЛИЦИТАЦИЈЕ

7.

Председавајући отвара јавно надметање у време које је Oгласом за јавну лицитацију за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини одређено као време почетка јавног надметања.

Председавајући позива присутне подносиоце пријава на лицитацији и овлашћене представнике правног лица, односно заступнике понуђача да Комисији доставе на увид документа предвиђена Огласом и заузму места у првом реду по редоследу прозивања.

Лицитирање за предметну катастарску општину почиње када председавајући отвара јавно надметање – лицитацију и:

- оглашава катастарску општину, шифру јавног надметања и укупну површину која се лицитира,

- оглашава почетну цену по 1 ха и лицитaциони корак.
8.

Лицитациони корак представља повећање понуђене цене закупнине по хектару у односу на претходно утврђену цену закупа.

Лицитациони корак износи 500,00 динара.
Лицитација са једним учесником

9.

Ако је само једно лице стекло статус учесника на лицитацији, председавајући га позива да прихвати почетну цену. Уколико учесник не прихвати почетну цену, лицитација се сматра неуспелом, тј поништава се

Ако учесник прихвати почетну цену, председавајући га пита да ли је увећава за први лицитациони корак, на шта се учесник изјашњава. 

Уколико учесник прихвати почетну цену и увећа је за први лицитациони корак, лицитација се сматра успелом.

Понуђач (учесник) не може сам себи повећавати цену.

Лицитација са више учесника

10.

Ако је више од једног лица стекло статус учесника на лицитацији, председавајући оглашава почетну цену и позива учеснике да прихвате почетну цену. 

Уколико нико од учесника не прихвати почетну цену, лицитација се сматра неуспелом, тј. поништава се. 

Уколико учесници прихвате почетну цену, председавајући пита учеснике лицитације ко нуди цену увећану за први лицитациони корак, на шта се учесници изјашњавају. Свако наредно увећање цене је дефинисано лицитационим кораком и позивањем председавајућег да учесници истакну понуду.

Утврђивање нове цене понавља се све док има понуђача, односно све док учесници истичу понуде на поново утврђену цену (председавајући пита ко нуди цену увећану за један корак).

Ако после другог позива председавајућег није истакнута понуда на последње утврђену цену, председавајући упућује учесницима последњи позив за истицање понуде. Ако ни после трећег позива није истакнута понуда, председавајући означава завршетак лицитације, а најповољнијим понуђачем проглашава учесника који је први понудио највишу цену.
Лицитација преко двоструког износа од почетне цене по хектару

11.

Уколико излицитирана цена по хектару пређе двоструки износ почетне цене, председавајући прекида јавно надметање, понуђач који је понудио износ преко двоструког износа почетне цене, као и остали понуђачи који желе да наставе даље надметање дужни су да у року који одреди Комисија допуне депозит у висини од 50% излицитиране цене. Након извршене уплате, понуђачи који су извршили допуну депозита настављају са надметањем док се не изабере најповољнији понуђач.
Уколико, у остављеном року, нико од понуђача не допуни депозит од 50% последње излицитиране цене, сматраће се да су одустали од лицитације и немају право на повраћај депозита а за најповољнијег понуђача биће проглашен понуђач који је први понудио претходну највишу цену.
12.

Уколико допуну депозита од 50% последње излицитиране цене изврши само један понуђач, сматраће се као најповољнији понуђач и председавајући ће објавити лицитацију завршеном.

Нема право на повраћај депозита учесник лицитације који је понудио износ који прелази двоструки износ почетне цене, а у остављеном року није допунио депозит у висини од 50% излицитиране цене.
Права и обавезе у вези закупа максималне површине до 50 ха

13.

Правно, односно физичко лице које учествује на јавном надметању може закупити највише до 50 ха земљишта које је предмет закупа, осим за надметања чија је површина већа од 50 ха. 
Лице које је остварило право пречег закупа по основу узгоја животиња има право да закупи пољопривредно земљиште у државној својини до површине пољопривредног земљишта које му припада по основу броја условних грла, а уз ограничење из става 1. 
14.

Учесник лицитације, који је у некој шифри јавног надметања већ проглашен као најповољнији понуђач, у лицитацији следећих шифара јавног надметања, на које се пријавио, може да учествује само у том случају, ако са претпостављеном победом у овој шифри не буде проглашен закупцем на више од 50 ха површине. 
15.

Правно односно физичко лице - учесник у лицитацији из тачке 11 ових Правила (учесник који се у претходној, а прекинутој лицитацији, изјаснио да наставља даље надметање, да жели да допуни депозит у висини од 50% од излицитиране цене), нема право учествовања у следећим јавним лицитацијама, чија површина би заједно са прекинутом лицитацијом прешла лимит од 50 ха, све до завршетка прекинуте лицитације преко двоструког износа од почетне цене по хектару.
16.

Ако најповољнији понуђач одустане од своје понуде, јавно надметање за одређену шифру јавног надметања проглашава се неуспелим, односно надметање за ту шифру у актуелном кругу се поништава. 

Шифра јавног надметања из става 1 овог члана биће дата на јавно надметање у другом кругу. 

Понуђач из става 1 овог члана нема право на враћање депозита. 
17.

Председавајући у записник констатује ко је изабран као најповољнији понуђач за предметну јавну лицитацију и исказује највишу излицитирану цену по хектару, као и све друге околности које се догоде у току трајања лицитације.Председавајући пита присутне понуђаче за евентуалне примедбе које се односе на поступак лицитације.
18.

Након избора најповољнијег понуђача, износ депозита се враћа понуђачима, изузев најповољнијем, коме се наведени износ урачунава у годишњу закупнину.

Повраћај депозита учесницима на лицитацији који нису излицитирали пољопривредно земљиште, вршиће Комисија у року од пет дана од дана одржавања лицитације.

Учесници из лицитације којима треба вратити депозит су дужни да Комисији  доставе фотокопију картице рачуна.
ЗАПИСНИК

19.

О почетку, току и завршетку јавног надметања саставља се записник о лицитацији за сваку шифру јавног надметања посебно ( у даљем тексту: Записник).

Записник садржи:

- Име и презиме председника, заменика председника и свих чланова Комисије и 

записничара,

- Место, датум и време почетка лицитације ,

- Предмет лицитације (шифра јавног надметања, катастарска општина),

- Списак учесника лицитације – понуђача,

- Износ најповољније понуде и подаци о најповољнијем понуђачу,

- Изречене мере према учесницима и присутним лицима,

- Приговоре и примедбе учесника,

- Одлуке о приговорима,

- Остале податке од значаја за рад Комисије,

- Датум и време завршетка лицитације.
20.

Чланови комисије, најповољнији понуђач или његов овлашћени заступник и учесници лицитације потписују записник.

Записник се саставља у три истоветна примерка, од којих два задржава Комисија, а један се у року од три дана доставља најповољнијем понуђачу.
ОДРЖАВАЊЕ РЕДА

21.

Председавајући Комисије је задужен да предузима мере у циљу одвијања несметаног тока лицитације.

Председавајући упозорава учеснике надметања и сва присутна заинтересована лица о мерама које ће употребити, у случају да учине ометање тока лицитације.

У случају ометања тока лицитације, председавајући прво јавно опомиње учеснике лицитације и упозорава на следећу меру коју ће предузети ако се исто настави.

Ако учесник или друга присутна лица и поред опомене, наставе да ометају ток лицитације, председавајући им изриче меру удаљења са јавне лицитације.

Мера се извршава добровољно или је извршавју овлашћена лица ПС или лица за одржавање реда и дисциплине на месту одржавања лицитације.
Учесник својим понашањем омета ток лицитације када:
- истиче понуде супротно правилима лицитације,

- омета рад Комисије на било који начин,

- омета друге учеснике у току лицитације.
22.

Учесник који је удаљен од стране председавајућег може уложити приговор усмено на записник.

О основаности приговора одлучује одмах Комисија.

Приговор не одлаже лицитацију.Одлука по приговору је коначна.
23.

Комисија ће поништити лицитацију ако оцени да су учесници на лицитацији својим понашањем нарушили ток лицитације.
24.

Понуђач којем је изречена коначна мера удаљења губи право учешћа на свим јавним лицитацијама за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини у РС (у складу са чл. 64б Закона о пољопривредном земљишту („Сл. гласник РС“ бр. 62/06 и 41/09) и не враћа му се депозит који је уплатио за учешће на јавној лицитацији.
25.

Сва питања која се појаве у току спровођења поступка издавања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини, а нису регулисана овим правилима, Комисија ће регулисати посебним закључком.
26.

Ова правила о поступку спровођења јавне лицитације за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини, објавити на oгласној табли општине Пећинци и у објекту где ће се одржавати јавне лицитације.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
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