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Извештај о раду  за 2016. годину
инспекције за заштите животне средине  

У  извештајном периоду за 2016. годину  инспектор за заштиту животне средине према подацима из референтске свеске има запримљен 53 предмета Два предмета су пренета у 2017 годину осталих 51 обрађени и спремни за архивирање .
У току 2016год. било је 6 редовних инспекцијских контрола по службеној дужности,1 по налогу начелника Општинске управе,3 по пријави грађана ,2 по захтеву привредних субјеката у смислу утврђивања чињеничног стања из  области заштите животне средине за потребе добијања лиценце, одрађена акција уништавања ларвених и адултних облика комараца и акција прикупљања амбалажног отпада на територији Општине.

Са комуналним инспектором одрађена акција прикупљања података на нивоу општине Пећинци о обвезницима комуналних такси према Општинској одлуци.
Урађена анализа два мерења квалитета амбијенталног ваздуха  од стране акредитоване лабораторије,за месец новембар и децембар.Квалитет амбијенталног ваздуха у границама дозвољених вредности.

Обрађени подаци из мониторинга привредних субјеката који су им наложени према Студији о процени утицаја на животну средину.

Прикупљени су подаци за Локални регистар извора загађивача правних лица која подлежу достави таквих података и обрађено 14 извештаја за поменути регистар.
Одрађено 5 достава података о инфомацијама из области заштите животне средине и 3 обавештења по основу инспекцијких надзора по пријави.
Израђен План рада за 2017.годину и одобрен од стране Координационе комисије и Министарства за пољопривреду и заштиту животне средине.
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